Xopoililero HacrpoeHus!




BeuHbIll ABUTaTEJIb - BOOOpaXkaeMoe YCTPOMCTBO, CLIOCOOHOEe OeCKOHEUHO
coBepIIaTh paboTy 6e3 3aTpaTt TOIJINBA WU JIPYTUX SHEPTETUUECKUX PECYPCOB

KoHcTpykuusa
BEUYHOTI'O JIBUTATEJIA,

OpnHa u3 JpeBHEUITNX
KOHCTPYKIIMM BEYHOTO

OCHOBAHHOT'O Ha
ABHUTI'ATEJIIA

3aKOHe Apxumea

LUMHUCS W3paMu,




IIpo01ema

O

®llouemMy HEBO3MOKHO CO3/4aTh
BEUHBIN IBUTaATEJH?




KiitoueBblie IOHATUA

O

® Pabora

® lI3MeHeHUEe BHYyTPEHHEU SHEPTUU

® KoJimyecTBO TeIlJIOThI

B3zanumMocBa3aHdbl JIU O3TU
BEJINUUHBI MEXKY

cooon?




Ilesnb ypoxka

O

® YCTaHOBUTD CBSI3b MEXKAY pab0TOM, U3BMEHEHUEM
BHYTPEHHEU SHEPTUU U KOJIUYECTBOM TEIMJIOTHI

® OOBACHUTH HEBO3MOKHOCTH CO3/IaHNA BEUHOTO
JIBUTATEJIA




Tema ypoka:

O

[IepBbIN 3aKOH
TEPMOJUHAMUKHU




JTaBayiTe BCIIOMHUM!

O

® 1.YTO0 Takoe BHYyTpPEeHHAA SHEPIUd?

® 2.0T KaKMX BEJINUHUH 3aBUCUT BHYTPEHHAS SHEPTHUS
UjeajabHOro ra3a’?

® 3.Kakumu criocobamMu MOKHO U3MEHUTD
BHYTPEHHIOIO 3Hepruio Teja? I[Ipumeps.

® 4.YeMm oTinuaeTrcsa paboTa, coBepiiiaeMas ra3oM, OT
paboTHhI, COBEpIIIaeMOM BHEITHUMHM TeJIaMH1 HaJl
razom?

® 5.UTO Takoe KOJIMYeCTBO TEILJIOThI?




O

® PaboTa B mapax mo kKapTodkaM

® ®opmysiupyeM BoIBOABI! !!




IlepBbIM 3aKOH TEPMOJNHAMUKU

O

® ll3MeHeHNEe BHYTPEHHEN SHEPTUH CUCTEMBI IPU
[IeEpexo/ie ee U3 OJJHOTO COCTOSAHUSA B IPYTOE PaBHO
cymMMe pabOThl BHEITHUX CUJI U KOJIMYECTBA

TCIIJIOTHI, IIEPEIAHHOI'O CUCTEME




IlepBbIM 3aKOH TEPMOJNHAMUKU

O

® KoimuecTBO TEIJIOTHI, IEPEJAHHOE CUCTEME, UJIET
Ha N3MEHEHUE ee BHyTPEHHEN SHEPIUM U Ha
coBeplileHre paboThl HaJ BHENTHUMU TeJaMU

J =AU +A




IloueMmy HEBO3MOZKHO CO31aTh
BEUHbBIN z@uraTeJIb?

® Eciu k cucreMe He noctynaet Terio (Q=0), To A’
COBepIIIaeTCcsA TOJbKO 3a CUET yObLJIM BHYTPEHHEN
sHepruu (AU=- A’). ITocJjie TOro Kak 3amac Hepruu
OyzieT mcuyepinas, ABUTaTeIb IIepecTaHeT paboTaTh.




IIpuMeHeHue IepBoro 3aKoHa
TEPMOAUHAMUKU @pemennm 3ajgau

1. /IaHO: Pemienue:
A=25 JI:k AU=A+Q)
AU=30 Ik Q=AU-A
Q-? Q=30/Ix-25/1x=5 JIx

OTBerT: 1




IIpuMeHeHue ITepBoro 3aKoHa
TEPMOJAUHAMUKHU K PEHICHUIO 3a/1a4

O

2. JlaHO: Peienue:

A’=36 JIx Q =AU +A’

Q=-300 /Ix AU=Q-A

AU-? AU =-300/1k-36/1:xk=-336 Ik

OTBerT: 2




IIpuMeHeHue ITepBoro 3aKoHa

TEPMOJNHAMMHNEKHN K PCIIICHHNIO 3a/laY1

O

1. /laHo: Peinenue:

A=500 /Ix AU=A+Q)

Q=300 /I:x Q=500/1>k+300/1:xk = 800/
AU -?

OTBeT: 3




TecToBOEe 3a1aHue

O

OTBeThI

1.b

2. B

3.1

4. B

Kpurepuu orieHUBaHUA:
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NTormn OoKa

® Ceroansa 1 yaHasl...
® bbLI10 UHTEpPEeCHO...

® bbuIO TPYAHO...

® 4 nmousai, 9ToO ...

® Teneps a mory...

® 1 npuoOpe.r...

® Y MeHA NOJIYYNJI0Ch...

® A cmor...

® 1 mompoOy1o...

® MeHda yauBWJIO...

® YPOK a1 MHeE i KU3HH...
® MHe X0TeJ/10Ch...




/loMmanrHee 3agaHUue

® 378, y1p.15 N92
® TBopueckoe 3azanue: Victopua OTKPBITHUA IEPBOTO
3aKOHA TEPMOJMHAMUKHU

® [IpuHOMI AEeHCTBUA XOJ0AUIbHUKA




O

Cnacu0o 3a ypokK!




